

## 公司 2024 年供销业务动员大会隆重召开

营业管理处、采购管理处联合报道 不啻微芒，造炬成阳。2024 年 2 月 7 日，公司隆重召开了 2024 年供销业务动员大会。会议回顾总结了供销业务全体同仁 2023 年的工作成绩，对一年来在供销两端做出优秀业绩的标兵人选予以表彰奖励，同时为全面完成 2024 年各项目标任务，供销业务人员同聚于此，誓师宣言。销售业务部门助理副总经理高立永主持会议，公司总经理凤维富、营钢物流板块总经理陈家军、副总经理郭金威、助理副总经理赵和明、许明、陆显然、万成勇、于润涛及供销全体成员出席了动员大会。

下午三时整，动员大会在庄严的国歌声中拉开帷幕，公司助理副总经理于润涛、许明两位领导分别宣读了 2023 年度供销业务标兵名单，并由公司总经理凤维富为标兵颁发奖牌和荣誉证书。

大会上，公司总经理凤维富做了主题为《做自己的英雄》的重要讲话。他指出，当前钢铁行业正处于异常严峻的形势之中，营钢要坚定“铁之本、干品种”的核心战略，按照分五步走、抓四精益、推三举措、谋两共赢、到一线去的工作要求达成经营目标，成为国内一流中厚板企业。并强调了供销人员作为公司最宝贵的资源和财富，公司将用更大的激励力度，不遗余力的保护其工作的积极性。希望各供销业务人员与公司同舟共济，以更饱满的精神状态、更高的工作要求，在钢铁大变局下，做营钢的精英、做自己的英雄。

公司副总经理郭金威代表销售业务部门发表了誓师宣言。他要求 2024 年的销售工作要坚决贯彻落实总经理提出的“五个到位”工作要求，以完成特色品种量利年盘为目标，加强基础管理，深入市场一线，优化销售渠道，切实做好客户需求管理，完善服务体系，为客户提供省心，放心，安心的一站式全流程服务，提高销售人员站位，坚持贯彻“三算”原则，为公司经营目标达成保驾护航。

公司助理副总经理许明代表供应业务部门发表了誓师宣言。他要求 2024 年供应工作也要坚决贯彻凤总提出的“五个到位”工作要求，以“铁成本冲进行业前六”为年度目标，发挥采购人员的三层定位效能，构建成本最优供应链体系，护航生产。此外，他强调，2024 年要构筑供应系统坚不可摧的廉政堤坝，

贯彻“不想腐、不敢腐、不能腐”方针，为打造一支清正廉明的队伍奠定坚实基础。

营业销售处处长王明伟、矿石资源处处长孙守建、供销业务员代表李嘉浩、刘治伟、宋成祥、杨文林也分别代表供销业务各级员工做出表态和决心。

通过 2024 年各项指标完成的责任状的层层签署，责任到岗、责任到人，进一步压牢供销两端的责任，强化管理基础，形成“人人有使命，层层抓业务”的工作格局，确保公司供销指标的达成。



公司总经理凤维富致辞



公司副总经理郭金威誓师宣言

公司助理副总经理许明誓师宣言



营销标兵颁奖

采购标兵颁奖



总经理和供销业务部门副总经理、助理副总经理签订《责任状》



供销业务部门副总经理、助理副总经理与一级主管签订《责任状》



销售业务部门各一级单位与二级主管签订《责任状》



供应业务部门各一级单位与二级主管签订《责任状》

